Il crossover in pratica

Reti tipo K - Impedenza 4(). C ia pF, L in mH, f, in Hz (lrequenza di crossover).
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Reti tipo K - Iimpedenza 8§l C in pfF, L in mH, |, in Hz (Irequenzas di crossover).
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La bonta dei componenti utilizzati- determinera poi il rendimento globale
della rete. Le bobine preferibilmente vanno avvolte in aria: & vero che
cosi le loro dimensioni aumentano ma si evita cosi la possibilita di sa-
turare eventuali nuclei magnetici (introducendo cosi nel sistema una di-
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Il erossover in pratica

storsione d'intermodulazione). In teoria il diametro del filo da utilizzare
neli’avvoigimento deve essere il piu grande possibile per minimizzare le
perdite ma praticamente il diametro di un millimetro & piuttosto sod-

disfacente.

Reti tipo M - Impedenza 4§ C in wF. L in mH. m = 0.6, f, in Hz (frequenza di crossover].
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Reti tipo M - lmpedenza 88} C in uF, [ in mH, m = 06, I, in Hz (lréquenza di crossover).
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Rete K tipo serie 6 dB/ottava.

Il crossover in pratica
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Rete K tipo serie, 12 dB /ortava.
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Rete M tipo serie, 12 dB/ottava.
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Rete M tipo serie. 18 dB/ottava.

| Lq
+0—0—(-0-60_\—0+
BF
o o - O
——I —-O+
I AF
- -0

Rete K tipo parallelo, 6 dB jortava.

Hete K tipo parallelo, 12 dB jortava.
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Rete M tipo parasllelo, 12 dB /ottava.
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Rete M tipo paralleio, 18 dB/ottavas.
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Il crossover in pratica
Retl a tre vie tipo K con pendenza 6 dB/ottava e 12 dB/ottava.

Nota bene: | componenti con il numero seguito dalla lettera « b » vanno calcolati per la frequenza
dl crossover superiore, gli altri per gqueila inferiore.
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Rete a tre vie tipo M con pendenza 12 d8/ottava.

Nota bene: | componenti con il numero seguito dalla lettera « a » vanno calcolati per la frequenzy
dl crossover Ssuperiore. gll aitri per queila interiore.
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Rete a cinque vie tipo K con pendenza 12 dBj/ottava (tranne AF, 6 dB /ottava).

Nota bene: | componenti sono seguiti da una lettera che identifica per quale frequenza di crossover
vanno calcolati:

a = bassi /// b = medio-bassi [// ¢ = medio-aiti //] d = alti.
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